
 
 
 
Raadsvragen: CDA fractie  
Onderzoek: Onderzoek toekomstmogelijkheden platteland  
Datum: 28 januari 2019  

 
De CDA fractie hecht veel waarde aan het buitengebied van Dalfsen en het wel en wee van onze 
agrarische ondernemers. In navolging van andere gemeenten vraagt de heer B. Ruitenberg namens 
de CDA fractie de volgende vragen aan wethouder Schuurman: 
 

1. Deelt de wethouder onze mening dat wij als gemeente te weinig inzicht hebben in de 
toekomstige ontwikkelingen van onze agrarische ondernemers en  daarmee ons platteland? 

2. Is de wethouder bereid om dit te onderzoeken en waar nodig zelf budget hiervoor vrij te 
maken? (Er zijn verschillende mogelijkheden om dit onderzoek mede te financieren, denk aan 
POP3 gelden, Min LNV en Unie van waterschappen).  

 

Beantwoording wethouder Schuurman: 

1. Binnen de gemeente is er op elk individueel bedrijfsniveau geen concreet inzicht in de 
toekomstige ontwikkelingen van onze agrarische ondernemers. Althans wanneer inzicht in 
toekomstige ontwikkelingen door het CDA breed geïnterpreteerd wordt als inzicht in 
bijvoorbeeld (gevolgen) wetgeving, bedrijfsopvolging, fosfaatrechten, prijzen voor producten 
en landschapsbeheer.    
 

2. Als wethouder ben ik bereid de mogelijkheden voor een dergelijk onderzoek te bekijken.  
Hierbij zullen we de informatie uit bijvoorbeeld de gemeente Aalten, maar ook gemeente 
Raalte moeten ophalen en kijken wat de doelstelling is van die gemeenten. Vanzelfsprekend 
is een afstemming met LTO Vechtdal over dit onderwerp gewenst.  
 
Ook draagt het CDA financieringsmogelijkheden zoals POP gelden, ministerie van LNV en 
Unie van waterschappen aan. Voor het voorgestelde “onderzoek toekomstmogelijkheden 
platteland” zijn die financieringsmogelijkheden ons op dit moment niet bekend. Ook dit vraagt 
uitzoekwerk, ook met inbegrip van eventueel daarbij behorende voorwaarden. 
 
Bovenstaande afstemming en onderzoek betekent vooralsnog een inschatting dat er in Q2 
2019 een beter beeld kan worden gevormd van de mogelijkheden tot een onderzoek.  
In dat geval zal uw raad via het RIS worden geïnformeerd.    
 

 

 


